( Kilo-bingo (
NB! Ruta med bildet av en vekt er en ”fri-rute” og regnes som et kryss i en bingorad.
Regnefortellinger til opplesing:

1) Natalie fikk en hundevalp. Da hun fikk den veide den 2,3 kilo. Etter én uke med mye spising, veide den 2,6 kilo. Hvor mange hektogram hadde hunden økt i vekt? 3 hg
2) Terje skulle bake et brød. Han helte først 1 kilo hvetemel oppi bakebollen. Etter å ha knadd deigen en stund kjente han at den var litt klissete fortsatt, og tilsatte 50 gram til. Hvor mange gram hvetemel hadde Terje brukt? 1050 g
3) En vannmelon veide 15 hektogram. Hvor mange gram tilsvarer det? 1500 g
4) Petter kjøpte tre 500-grams pakker med meierismør. Hvor mange kilo tilsvarer det? 1,5 kg
5) Familien Nilsen reiste på Harry-tur til Sverige. Smågodtet kostet 5 kr per hektogram. Hvor mye kostet det per kilo? 50 kr
6) Familien Nilsen kjøpte smågodt for 75 kroner. Hvor mange hekto godteri kjøpte de? 15 hg
7) 1 liter rent vann veier 1 kilo. Simen var kjempetørst og drakk først 5 dl vann. Etter å ha pustet litt, drakk han 3 dl til. Hvor mange gram vann drakk Simen? 800 g
8) Sondre var nesten like tørst som Simen! Han drakk først 4 dl vann, og deretter 2,5 dl vann. Hvor mange gram vann drakk Sondre? 650 g
9) Hva tilsvarer 7350 gram i kilo? 7,35 kg
10) Hva tilsvarer 7350 gram i hekto? 73,5 hg
11) Line er 37 år og veier 73,5 kilo. Hva tilsvarer det i hekto? 735 hg
12) Fido er 5 år og veier 7 kilo og 350 gram. Hvor mange gram er det? 7350 g
13) Onkel Riccardo kjøpte 735 gram skinkestek. Hva tilsvarer det i hekto? 7,35 hg
14) Onkel Riccardo kjøpte 735 gram skinkestek. Hva tilsvarer det i kilo? 0,735 kilo

15) Spekeskinken kostet 200 kr per kilo. Tante Vittoria kjøpte 2,5 kilo. Hvor mye skal hun betale? 500 kr
16) Onkel Håvard kjøpte 3,5 kilo av en spekeskinke som kostet 250 kr per kilo. Hvor mye skal han betale? 875 kr
17) Tante Rina hadde et fenalår som veide 3 kilo. Etter et bedre måltid sammen med en venn, veide låret 2,7 kilo. Hvor mange gram hadde de spist av fenalåret? 300 g
18) Silje hadde plukket 2 kilo moreller. Hun spiste 150 gram. Hvor mange kilo moreller var det igjen? 1,85 kg
19) Inger-Lise plukket 185 hekto epler. Hvor mange kilo tilsvarer det? 18,5 kg
20) Pavithra kjøpte 6 sjokolader som hver veide 70 gram. Hvor mange kilo sjokolade tilsvarer det? 0,42 kg
21) Pavithra spiste to av sjokoladene (70 gram). Hvor mange gram sjokolade var det da igjen? 280 g
22) Tone hadde to poser med hvetemel i skapet. Den ene posen veide 1,2 kilo, og den andre posen veide 16 hekto. Hvor mange gram hvetemel hadde Tone? 2800 g
23) Lars hadde 1 kilo sukker. Han brukte 580 gram sukker til en kake. Hvor mange gram sukker hadde han da igjen? 420 g
24) Hvor mange gram tilsvarer 1,5 hekto? 150 g
Spørsmål til slutt (for det MÅ dere vite): Hvor mye veier en liter rent vann?
